

罗正年

上海展望集团董事长
中国欧米伽3事业开创者
健康中国“一带一路”双百工程组委会主任
中国健康促进与教育协会社区分会副会长

2024年，让我们携手 共创希望与温暖

——上海展望集团董事长致辞

各界的朋友们，新年的钟声即将敲响，我心潮澎湃地期待着与您一同迎接充满希望与机遇的2024年。在这个特殊的时刻，我衷心向您和您的家人致以最诚挚的祝福！

回首过去一年，我们面对了许多挑战，也收获了许多成果。我们努力坚守在健康产业的前沿，用创新与科技驱动着医疗健康的发展，为全民的福祉贡献一份力量。令我感到骄傲的是，我们的团队不仅仅是一个商业机构，更是一个关注人类健康、传递温暖的大家庭。因此，我们的成就与您息息相关。

新年，是一个继续前行的起点。借此机会，我想表达我对您的感激之情。感谢您对我们公司的信任与支持，正是有了您的大力支持，我们才能在健康产业探索创新，并努力为社会提供更好的医疗保障和健康服务。在新的一年里，我们将继续以您的需求为导向，努力提升产品质量和服务水平，不断创新与改进，为您提供更加个性化、全面的健康解决方案。

2024年将是一个充满机遇与挑战的年份。全球的健康事业蓬勃发展，但也仍旧存在许多不平等与困扰。我们坚信，只有共同努力，才能为人类的健康保驾护航。因此，我们将与各界合作伙伴共同探索医疗技术的前沿，开展疾病预防与健康教育工作，致力于构建更加公平、可持续的全民健康系统。

除了医疗技术的创新，我相信精神层面对于健康同样重要。在这个喧嚣忙碌的时代，我希望我们每个人都能给自己一些时间，关注内心的声音，寻找内心的宁静与和谐。无论是与家人共度美好时光，还是独自品味生活之美，让自己在快节奏的生活中得到放松与修复，是实现健康生活的关键之一。

最后，我再次衷心祝愿您和您的家人在新的一年里身体健康、事业顺利、幸福美满！让我们携起手来，共同创造一个充满希望与温暖的2024年！

再次感谢您对我们的支持！



2017-3月由青岛大学、中国增爱公益基金会以及上海展望集团共同创办的“青岛大学展望脂肪酸与健康研究所”挂牌成立。青岛大学校长范跃进、增爱公益基金会理事长胡锦星、上海展望集团董事长罗正年共同为此揭牌。

2016-9月在南非开普敦斯泰伦博斯大学召开，由中国社会力量设立的“世界欧米伽3生物科技杰出贡献奖”。上海展望集团成为国际脂肪酸与类脂研究学会首个中国团体会员。

2017-8月“健康中国行动计划-欧米伽3与健康科普”在雅安继续举办。社区分会副会长罗正年陪同国际脂肪酸研究学会理事、英国伦敦大学国王学院教授、世界著名的欧米伽3青年科学家苏辰宾博士到湖南衡阳、邵阳进行健康科普宣讲。

